Concursul  de fizică şi chimie pentru elevii din mediu rural "Impuls Perpetuum"

Etapa judeţeană 2013


BAREM de corectură Chimie
Barem

Subiectul 4 C............................................................................................................18 puncte
Identificarea Ag.........................................................................................................6 puncte

2 formule × 1 punct....................................................................................................2 puncte

masa precipitat= 14,35 g  ..................................................................................... ...4 puncte

c= 3,15%....................................................................................................................6 puncte

      Subiectul 5 C.....................................................................................................22 puncte
         3 ecuaţii× 2 puncte.......................................................................................................6 puncte
  masa carbonat de calciu=20,00 g.................... ..............................................................3 puncte

masa oxid de calciu=11,20 g.........................................................................................2 puncte

masa dioxid de carbon =8,80 g.......................................................................................2 puncte
masa apă =62,80 g..........................................................................................................5  puncte
ecuaţia reacţiei: Ca(OH) 2 + CO2   →  CaCO3  +  H2O   ................................................2 puncte
masa dioxid de carbon =8,80 g......................................................................................2puncte

